Pro"CURE
Arbre de décision

Etape 1:
Définir les objectifs d’approvisionnement durable selon les priorités de la commune

Définir les objectifs:

’ Exemple: promotion de ’égalité des genres : 25 % du budget est
réservé a des entreprises gérées par des femmes
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Arbre de décision
Etape 1:
Définir les objectifs d’approvisionnement durable selon les priorités de la commune

Définir les objectifs:
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No
L Aucune action n’est requise.
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prioritaires de économiques

votre commune? No
L Aucune action n’est requise.
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PrOYCURE
Arbre de décision

Etape 2:
Sélection des groupes de produits d’importance

Sélectionnez pour

lapprovisionnement durable de

votre commune les groupes de

produits avec le plus de « Oui »
Autres informations :

*Bénéfices environnementaux majeurs : Uapplication de critéres/ de labels de qualité permettent des améliorations écologiques et/ou
sociales.

Groupes de produit

Quels articles de
quels groupes de
produits achetez-
vous dans votre
commune ?

Exemple : une commune de 10 000 habitant-e-s consomme 647 500 feuilles de papier par an. Si vous remplacez 100 % du papier a fibre
primaire par du papier recyclé, les bénéfices environnementaux sont les suivants :
6tonnes de bois - 126 500litres d’eau — 28 500kWh d’énergie - 480 kg CO, e

Légende
Question Description du

de processus/ Action )
départ de Laction

Co-funded by angagonttoutefors que ours) auteur() et noretatont pas.
the European Union o o icatont s ECEA W Urion




